
Анкетирование родителей МОУ «Политотдельская СШ» по питанию 

Для определения удовлетворенности организацией питания регулярно 

проводится анкетирование родителей. В анкетировании приняли участие все 

родители. Были получены следующие результаты: все родители 

удовлетворены питание в школьной столовой, ознакомлены с меню и 

считают, что их дети с удовольствием питаются в школьной столовой 

(100%). 20% родителей считаю, что необходимо исключить из меню рыбу, а 

34% считают, что необходимо добавить творожную запеканку, омлет. 

Средняя оценка родителей школьной столовой  - 4. 

 


